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【報道関係者各位】        2013年12月12日 

英会話のGaba 

「ビジネスパーソンの今年の振り返りと来年の目標に関する調査2013」 
～ビジネスパーソンの今年の様子や来年に対する意識は！？～ 

 

今年は、サッカーW杯出場決定、プロ野球・楽天田中投手の活躍、2020年東京五輪開催決定や、伊勢神宮と出雲大社

の遷宮、地元アイドルや銀行員が主人公のドラマが大ヒットと、スポーツや文化・芸能が大変盛り上がった一年でした。

英会話のGabaでは、ビジネスパーソンの今年の仕事や生活における意識・実態や来年に対する意識を探るため、全国

の20歳～59歳のビジネスパーソンに対し「ビジネスパーソンの今年の振り返りと来年の目標に関する調査2013」を実施

いたしました。（調査協力会社：ネットエイジア株式会社） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《調査概要》 

・調査期間：2013年11月19日～11月22日の4日間 

・調査対象者：全国の20歳～59歳の男女ビジネスパーソン 

・回答数：合計1,000名（有効回答から各性年代の回答数が均等になるように抽出） 

 

 

 

 

 

 

 

～～～～～～～～ビジネスパーソンのビジネスパーソンのビジネスパーソンのビジネスパーソンの 2013201320132013 年年年年のののの振振振振りりりり返返返返りりりり～～～～～～～～    

◆2013 年の目標は 1 位「貯金」（35.9%）、2 位「ダイエット」（25.5%）、3 位「年収 UP」（22.7%）、 

一方、達成率が高かったのは「節電」（57.3%）と「自動車購入」（52.4%）    

◆約半数のビジネスパーソンが自己投資に取り組み、最も多かった自己投資は「読書」(55.5%) 

◆自己投資額（月額）の平均は 20,817 円 

 

～～～～～～～～ビジネスパーソンのビジネスパーソンのビジネスパーソンのビジネスパーソンの 2014201420142014 年年年年のののの目標目標目標目標とととと流行流行流行流行るとるとるとると思思思思うモノうモノうモノうモノ～～～～～～～～ 

◆ビジネスパーソンの半数近くが掲げる 2014 年の目標は「貯金」（44.6%）、「年収 UP」(35.2%)、「ダイエット」

(27.0%)    

◆ビジネスパーソンが予想する 2014 年に流行るモノは 1 位「ぶつからないクルマ」（31.5%）、2 位「ジェネリック

家電」（26.6%）、3 位「プレステ 4」（19.5%） 

 

～～～～～～～～2020202020202020 年東京年東京年東京年東京五輪五輪五輪五輪開催決定開催決定開催決定開催決定にににに関関関関してしてしてして～～～～～～～～ 

◆2020 年東京五輪開催決定はうれしい 5 割半、五輪を見に行きたいと思う 約 4 割 

◆エリア別では北陸・甲信越（60.8%）、九州・沖縄（59.1%）、関東（57.4%）の順に開催決定はうれしいと回答 

◆東京五輪開催に向けて身につけたいことは「スポーツに関する知識」（18.2%）、「英会話」（15.8%）、「日本

の文化・習慣に関する知識」（14.8%） 

◆東京五輪開催に向けて知っておくべきだと思う英会話 1位「あいさつ」（61.3%） 、2位「道案内」(48.3%）、

3位「お礼・感謝の伝え方」（36.3%） 
 

本本本本リリリリリースリースリースリース内容内容内容内容のののの転載転載転載転載にあたりましてはにあたりましてはにあたりましてはにあたりましては、、、、    

「「「「英会話英会話英会話英会話ののののGabaGabaGabaGaba調調調調べべべべ」」」」とととと記載記載記載記載頂頂頂頂けますようけますようけますようけますよう、、、、おおおお願願願願いいいい申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。 
他の調査データ並びに調査結果の詳細は、Gabaマンツーマン英会話ウェブサイトよりご覧いただけます。

http://www.gaba.co.jp/release/release131212.html    

■本リリースに関するお問い合わせ先 

○広報・PR 事務局 株式会社ベクトル/溝口(みぞぐち）              03-6685-0018        gaba@vectorinc.co.jp 

○株式会社 GABA マーケティング部門広報担当/南西（なんさい）    03-5790-7010        knansai@gaba.co.jp 

Tel 

Tel Mail 

Mail 
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～～～～～～～～ビジネスパーソンのビジネスパーソンのビジネスパーソンのビジネスパーソンの2013201320132013年年年年のののの振振振振りりりり返返返返りりりり～～～～～～～～    

◆◆◆◆2013201320132013 年年年年のののの目標目標目標目標はははは 1111 位位位位「「「「貯金貯金貯金貯金」（」（」（」（35.9%35.9%35.9%35.9%）、）、）、）、2222 位位位位「「「「ダイエットダイエットダイエットダイエット」（」（」（」（25.5%25.5%25.5%25.5%）、）、）、）、3333 位位位位「「「「年収年収年収年収 UPUPUPUP」（」（」（」（22.7%22.7%22.7%22.7%）、）、）、）、    

一方一方一方一方、、、、達成率達成率達成率達成率がががが高高高高かったのはかったのはかったのはかったのは「「「「節電節電節電節電」（」（」（」（57.3%57.3%57.3%57.3%））））とととと「「「「自動車購入自動車購入自動車購入自動車購入」（」（」（」（52.4%52.4%52.4%52.4%））））    

全国の男女ビジネスパーソン 1,000 名（全回答者）に、今年目標にしていたことを聞いたところ、最も多かったのは「貯

金」（35.9%）で、次いで、「ダイエット」（25.5%）、「年収 UP」（22.7%）が続きました。次に、2013 年に目標を立てていたビジネ

スパーソン（776 名）に、調査時点（2013 年11 月）までに達成できた目標を聞いたところ、達成者が半数以上となったのは

「節電」（57.3%）と「自動車購入」（52.4%）でした。なお、「貯金」は 43.7%、「ダイエット」は 26.7%、「年収 UP」は 39.6%という結

果になりました。 

    

    

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

◆◆◆◆約半数約半数約半数約半数ののののビジネスパーソンビジネスパーソンビジネスパーソンビジネスパーソンがががが自己投資自己投資自己投資自己投資にににに取取取取りりりり組組組組みみみみ、、、、最最最最もももも多多多多かったかったかったかった自己投資自己投資自己投資自己投資はははは「「「「読書読書読書読書」」」」((((55.5%55.5%55.5%55.5%))))    

◆◆◆◆自己投資額自己投資額自己投資額自己投資額（（（（月額月額月額月額））））のののの平均平均平均平均はははは 20,81720,81720,81720,817 円円円円    

まず、今年、どのくらいのビジネスパーソンが自己投資に取り組んだのかをみると、「自己投資を行った」は49.9%となり、

約半数のビジネスパーソンが、今年、自己投資に取り組んだことがわかりました。次に、自己投資に取り組んだ499名が

何に取り組んだのかをみると、最も多かったのは「読書」で55.5%と半数以上となり、次いで、「資格や試験(語学以外)のた

めの勉強」（29.3%）、「業務スキルUPのための勉強」（19.6%）、「ビジネススキルUPのための勉強」（17.8%）が続きました。

また、「資格や試験(語学)のための勉強」は9.8%、「英会話」は9.0%と、それぞれ約1割でした。さらに、同じく499名に、今年

1年間、自己投資に月にいくらぐらいの金額を使ったかを聞いたところ、平均は20,817円となりました。 

    

    

 

 

 

 

◆今年立てた目標とその達成率

※目標とした人数が50人以上の目標を抜粋

貯金
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◆今年目標にしていたこと （複数回答形式）

※上位10項目を抜粋

全体【n=1000】

男性【n=500】

女性【n=500】

調査結果 

49.9 50.1 
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◆今年、自己投資に取り組んだビジネスパーソンの割合

自己投資を行った 自己投資を行っていない
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～～～～～～～～ビジネスパーソンのビジネスパーソンのビジネスパーソンのビジネスパーソンの2014201420142014年年年年のののの目標目標目標目標～～～～～～～～    

◆◆◆◆ビジネスパーソンビジネスパーソンビジネスパーソンビジネスパーソンのののの半数近半数近半数近半数近くがくがくがくが掲掲掲掲げるげるげるげる来年来年来年来年のののの目標目標目標目標はははは「「「「貯金貯金貯金貯金」（」（」（」（44.6%44.6%44.6%44.6%））））、、、、「「「「年収年収年収年収 UPUPUPUP」」」」((((35.2%35.2%35.2%35.2%))))、、、、「「「「ダイエットダイエットダイエットダイエット」」」」((((27.0%27.0%27.0%27.0%))))    

全回答者（1,000 名）に、来年 2014 年の目標にしたいことを聞いたところ、「貯金」（44.6%）が最も多く、次いで、「年収

UP」35.2%、「ダイエット」27.0%が続きました。特に女性は半数強の 53.0%が「貯金」と回答しています。 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

◆◆◆◆ビジネスパーソンがビジネスパーソンがビジネスパーソンがビジネスパーソンが予想予想予想予想するするするする2014201420142014年年年年にににに流行流行流行流行るモノるモノるモノるモノ    1111位位位位「「「「ぶつからないクルマぶつからないクルマぶつからないクルマぶつからないクルマ」」」」（（（（31.5%31.5%31.5%31.5%））））、、、、2222位位位位「「「「ジェネリックジェネリックジェネリックジェネリック家電家電家電家電」」」」

（（（（26.6%26.6%26.6%26.6%））））、、、、3333位位位位「「「「プレステプレステプレステプレステ4444」（」（」（」（19.5%19.5%19.5%19.5%））））    

来年 2014 年に流行ると思うモノを聞いたところ、1 位は「ぶつからないクルマ(衝突回避システム搭載車)」（31.5%）、2 位

「ジェネリック家電（ノーブランドだけど有名ブランド並の品質を備えた家電）」（26.6%）、3位「プレステ 4（プレイステーション

4）」（19.5%）、4 位「自動運転車（自動運転システム搭載車）」（14.9%）、5 位「トクホ食パン」（13.8%）となりました。 

    

    

～～～～～～～～2020202020202020 年東京年東京年東京年東京五輪五輪五輪五輪開催決定開催決定開催決定開催決定にににに関関関関してしてしてして～～～～～～～～    

◆◆◆◆    2020202020202020 年東京年東京年東京年東京五輪五輪五輪五輪開催決定開催決定開催決定開催決定はうれしいはうれしいはうれしいはうれしい    5555 割半割半割半割半、、、、五輪五輪五輪五輪をををを見見見見にににに行行行行きたいときたいときたいときたいと思思思思うううう    約約約約 4444 割割割割    

◆◆◆◆    エリアエリアエリアエリア別別別別ではではではでは北陸北陸北陸北陸・・・・甲信越甲信越甲信越甲信越（（（（60.8%60.8%60.8%60.8%）、）、）、）、九州九州九州九州・・・・沖縄沖縄沖縄沖縄（（（（59.1%59.1%59.1%59.1%）、）、）、）、関東関東関東関東（（（（57.4%57.4%57.4%57.4%））））のののの順順順順にににに開催決定開催決定開催決定開催決定はうれしいはうれしいはうれしいはうれしいとととと回答回答回答回答    

今年、世間が盛り上がった出来事の 1 つに“2020 年東京五輪開催決定”が挙げられます。 

そこで、全回答者（1,000 名）に、2020 年東京五輪開催決定についての気持ちを聞いたところ、≪2020 年東京五輪開

催決定はうれしい≫では、「非常にあてはまる」は 20.5%、「ややあてはまる」は 33.6%となり、それらを合計した 5 割半

（54.1%）が同意を示しました。 

他方、≪2020 年東京五輪を見に行きたいと思う≫では、「非常にあてはまる」は 12.8%、「ややあてはまる」は 24.6%で、

同意率は 37.4%。「あまりあてはまらない」が 18.5%、「非常にあてはまらない」が 21.2%で、不同意率は 39.7%となり、同意率

と不同意率が拮抗する結果となりました。 

エリア別にみると、≪2020 年東京五輪開催決定はうれしい≫の同意率は、北陸・甲信越（60.8%）、九州・沖縄（59.1%）、

関東（57.4%）では、他のエリアよりやや高く、6 割前後となりました。 

44.6 

35.2 

27.0 

23.3 

19.6 

19.4 

19.3 

17.1 

14.3 

13.7 

36.2

36.0

19.0

15.4

18.0

13.4

16.8

10.4

1.8

12.4

53.0

34.4

35.0

31.2

21.2

25.4

21.8

23.8

26.8

15.0

0% 40% 80%

貯金

年収UP

ダイエット

健康度UP

人脈を広げる

親孝行

資格を取得

男子・女子としての魅力UP

美容度UP・アンチエイジング

ビジネススキルUP

◆来年の目標にしたいこと （複数回答形式）

※上位10項目を抜粋
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◆◆◆◆東京五輪開催東京五輪開催東京五輪開催東京五輪開催にににに向向向向けてけてけてけて身身身身につけたいにつけたいにつけたいにつけたいことはことはことはことは「「「「スポーツにスポーツにスポーツにスポーツに関関関関するするするする知識知識知識知識」（」（」（」（18.2%18.2%18.2%18.2%）、「）、「）、「）、「英会話英会話英会話英会話」（」（」（」（15.8%15.8%15.8%15.8%）、「）、「）、「）、「日本日本日本日本のののの文化文化文化文化・・・・    

習慣習慣習慣習慣にににに関関関関するするするする知識知識知識知識」（」（」（」（14.8%14.8%14.8%14.8%））））    

全回答者（1,000 名）に、2020 年東京五輪開催に向けて、どのようなことを身につけたいか聞いたところ、「スポーツに

関する知識」（18.2%）が最も多く、次いで、「英会話」（15.8%）、「日本の文化・習慣に関する知識」（14.8%）、「コミュニケーシ

ョンスキル」（14.4%）、「おもてなしの心」（14.2%）が続きました。 

性年代別にみると、「英会話」を身につけたいものに挙げたのは、20代の男女では5人に1人の割合（それぞれ20.0%）、

30 代女性では 23.2%と 4 人に 1 人の割合となりました。また、五輪誘致の最終プレゼンテーションでは“おもてなし”という

言葉が注目を集めましたが、その「おもてなしの心」を身につけたいとしたのは、20 代女性が他の性年代層より高く、

24.8%と 4 人に 1 人の割合となりました。 

 

◆◆◆◆2020202020202020年東京五輪開催年東京五輪開催年東京五輪開催年東京五輪開催にににに向向向向けてけてけてけて知知知知っておくべきだとっておくべきだとっておくべきだとっておくべきだと思思思思うううう英会話英会話英会話英会話    1111位位位位「「「「あいさつあいさつあいさつあいさつ」」」」（（（（61.3%61.3%61.3%61.3%））））    、、、、2222位位位位「「「「道案内道案内道案内道案内」」」」（（（（48.3%48.3%48.3%48.3%））））、、、、        

3333位位位位「「「「おおおお礼礼礼礼・・・・感謝感謝感謝感謝のののの伝伝伝伝ええええ方方方方」」」」（（（（36.3%36.3%36.3%36.3%））））    

2020 年の東京五輪開催中には、海外から多くの方が日本を訪れます。 

そこで、全回答者（1,000 名）に、外国人とのコミュニケーションを考え、どのような英会話を知っておくべきだと思うか聞

いたところ、1 位は「あいさつ」（61.3%）となり、2 位「道案内」（48.3%）、3 位「お礼・感謝の伝え方」（36.3%）、4 位「電車（JR・

私鉄・地下鉄）の路線案内」（32.9%）、5 位「電車・バスの乗り方の説明」（26.9%）が続きました。 

性年代別にみると、“おもてなしの心”を身につけたいとした割合が他の性年代層より高かった 20 代女性では、「道案

内」や「電車（JR・私鉄・地下鉄）の路線案内」、「電車・バスの乗り方の説明」など多くの英会話内容を、知っておくべき英

会話として挙げた割合が他の性年代層よりも高くなりました。 
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◆2020年東京五輪開催決定についての気持ち （各単一回答形式）

非常にあてはまる ややあてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない

《2020年東京五輪開催決定はうれしい》

《2020年東京五輪を見に行きたいと思う》

あてはまる

（計）
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■■調査概要■■ 
 

■調査タイトル：ビジネスパーソンの今年の振り返りと来年の目標に関する調査 2013 

 
■調査対象：ネットエイジアリサーチのモバイルモニター会員を母集団とする 

全国の20歳～59歳の男女ビジネスパーソン 
 
■調査期間：2013年11月19日～11月22日 
 
■調査方法：モバイルリサーチ 
 
■調査地域：全国 
 
■有効回答数：合計1,000名（有効回答から各性年代の回答数が均等になるように抽出） 
 

■協力調査会社：ネットエイジア株式会社 

■■報道関係者様へのお願い■■ 
 

本本本本リリースリリースリリースリリース内容内容内容内容のののの転載転載転載転載にあたりましてはにあたりましてはにあたりましてはにあたりましては、、、、    

「「「「英会話英会話英会話英会話ののののGabaGabaGabaGaba調調調調べべべべ」」」」とととと記載記載記載記載頂頂頂頂けますようけますようけますようけますよう、、、、おおおお願願願願いいいい申申申申しししし上上上上げますげますげますげます。。。。 
他の調査データ並びに調査結果の詳細は、Gabaマンツーマン英会話ウェブサイト 

よりご覧いただけます。 

http://www.gaba.co.jp/release/release131212.html        
    

■会社名       ：株式会社 GABA 

■代表者名     ：代表取締役社長 増田 崇之 

■設立         ：2004 年 6 月 

■所在地       ：東京都渋谷区元代々木町 30-13 グラスシティ元代々木 4F 

■業務内容     ：英会話スクール運営・英会話教材事業 

■ホームページ ：http://www.gaba.co.jp/companyinfo/ 

株式会社 GABA について 

Gaba マンツーマン英会話は、一人ひとりの英会話習得目的にあったレッスンを提供できる「マンツーマン」に特化した英会話ス

クールです。各スクールにてカウンセラーが最適な学習方法をアドバイスするほか、パソコンや携帯電話からレッスンが予約でき

るシステムなどを用意し継続して学習できる環境をサポートしています。 

   0120-286-815（受付時間 平日 9:00～22:30/土日祝 9:00～22:00  ※受付時間外は、自動音声にて対応しております。） 

    www.gaba.co.jp 

※GABA 表記のお願い・・・ご掲載頂く際には、社名は「株式会社 GABA」、事業名は「Gaba マンツーマン英会話」でお願いいたします。 

お客様お問合せ先

私たちは大胆不敵な人生目標に挑む人々を応援します。 Helping people achieve their most audacious life goals. 

■本リリースに関するお問い合わせ先 

○広報・PR 事務局 株式会社ベクトル/溝口 （みぞぐち）              03-6685-0018       gaba@vectorinc.co.jp 

○株式会社 GABA マーケティング部門広報担当/南西（なんさい）    03-5790-7010       knansai@gaba.co.jp 

Tel 

Tel 

Mail

Mail


